

## **Žádost o poskytnutí informací podle zákona 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů**

**Žádost ze dne 14. 3. 2013 (doručeno 15. 3. 2013)**

Věc: Žádost o podání informace k vyúčtování výdajů MAS Mikulovsko o.p.s.

Dobrý den,

chtěl bych tímto požádat SZIF o součinnost při soudním vymáhání pohledávky, kterou mám vůči MAS Mikulovsko o.p.s. a kterou mi tato odmítá vyplatit. Tato pohledávka vznikla v době, kdy jsem byl zaměstnancem MAS Mikulovsko o.p.s. a po rozvázání pracovního poměru se jejího narovnání nemohu domoci.

V současné době připravuji žalobu na vymožení tohoto dluhu a tímto bych Vás chtěl požádat o poskytnutí důkazních materiálů – informaci ze soupisky Žádosti o proplacení uznatelných výdajů MAS Mikulovsko o.p.s., které MAS uplatnila za období září – říjen 2012.

Tato žádost se týká pohledávek, které vznikly jako neproplacení hotovostních výdajů MAS, jež byly realizovány v měsících září a říjen, konkrétně:

Poštovné září 2012 – celková částka 52 Kč

Poštovné říjen 2012 – celková částka 242 Kč

Provedení povinné technické kontroly motorového vozidla MAS – částka 2130 Kč.

Tyto výdaje byly realizovány v době mého pracovního poměru v MAS a uhrazeny mnou, ale nebyly mi doposud proplaceny z hotovostní pokladny MAS. MAS Mikulovsko o.p.s. má tyto výdaje zahrnuty v pokladní knize (viz příloha dopisu, strana sedm pokladní knihy) a v případě, že je uplatnila i při vyúčtování svých uznatelných výdajů v rámci opatření IV.1.1, bude toto použito jako další důkazní materiál prokazující uznání oprávněnosti těchto výdajů ze strany MAS a jejich neproplacení za bezdůvodné neoprávněné obohacení a to jak neuhrazením uvedených výdajů mé osobě, tak také požadavkem na jejich proplacení ze strany SZIF.

Chtěl bych Vás požádat o informaci, zda MAS Mikulovsko výše uvedené výdaje svého vyúčtování posledního kvartálu roku 2012 uplatnila a jestliže ano, tak bych Vás chtěl požádat o zaslání potvrzených kopií stran soupisky uznatelných výdajů s uvedenými výdaji.

Velmi Vám děkuji za součinnost

## **Poskytnutí informace v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění**

**Odpověď ze dne 27. 3. 2013**

dne 15.3.2013 byla Státnímu zemědělskému intervenčnímu fondu – RO Brno (dále jen SZIF, příp. Fond) doručena dopisem žádost o poskytnutí informací v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, ve které žádáte o poskytnutí důkazních materiálů – informací ze soupisky Žádosti o proplacení uznatelných výdajů MAS Mikulovsko o.p.s., které MAS uplatnila za období září - říjen 2012. Tato žádost se týká pohledávek, které vznikly neproplacením hotovostních výdajů MAS:

Poštovné září 2012

- celková částka Kč 52,-

Poštovné říjen 2012

- celková částka Kč 242,-

Provedení povinné technické kontroly motorového vozidla MAS

- částka Kč 2.130,-

Dle Vaší žádosti o poskytnutí informací v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vám sdělujeme, že dle předložených účetních dokladů Místní akční skupina Mikulovsko o.p.s. v rámci Žádosti o proplacení 07/002/41100/562/000096/15 nárokovala tyto Vámi uváděné výdaje:

(Tabulka výdajů zaslána v příloze.)